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Sevgili öğrenciler,
Fakültemiz bünyesinde açılan yaz okulu programına hoş geldiniz. Bu yıl yaz okulu programı sıkıştırılmış halde uygulanacak olup, ders saatleriniz olması gerekenin 3 katı olarak karşınıza çıkacaktır. Ders programını anlamak adına burada bir açıklamanın gerekliliği görülmektedir. 
Ortak dersler ve eğitim bilimleri derslerine bu yıl oldukça yoğun bir talep var. Bu talepten ötürü çok sayıda ders yaz okulunda okutulmak üzere açılmış durumda. Bu yüzden aynı gün ve saatlerde farklı derslerin olduğunu göreceksiniz. Bunun sebebi yukarıda da bahsedildiği üzere ders sayısının, ders saatinin ve öğrenci sayısının fazla olmasından kaynaklanıyor. Uzaktan eğitim olduğu için dersler canlı ve forum olmak üzere iki şekilde işleniyor. Bu bağlamda aynı gün ve saatlerde yer alan dersleri mümkün olduğunca forum ve canlı dersler olarak çakıştırmaya çalıştık. Bu çakıştırma aynı saatte bulunan ve iki dersi de alan ya da alabilecek öğrencilerin mağdur olmaması için yapılmıştır.
Derslerin çakıştırılması nedeniyle ders programını aynı gün ve saatleri kapsayacak şekilde 4 kısımda hazırladık. Sizler gireceğiniz dersleri bu 4 kısımdan bakarak takip edebilirsiniz.



